
COLEGIO SANTA BERNARDITA 
TALCAHUANO 
PROFESORAS: Valentina Lira Bustos/Olga Muñoz Fuentes 

CURSOS: NM1-A/NM1-B 

 

EVALUACIÓN/MATEMATICA/NM1/VLB/OMF/2020 
 Página 1 
 

 

 

 

EVALUACIÓN FORMATIVA N° 2 DE MATEMATICA 
PRIMER AÑO MEDIO 2020 

 
 

  
Nombre: ____________________________________________  

       
CURSO   : _____                    SEMANA: 30/06 – 03/07 
 
 
 

INSTRUCCIONES: 
 

I: SELECCIÓN MULTIPLE: 
 Leer atentamente cada ítem de la prueba. 
 Razonar y buscar la estrategia de solución. 
 Se debe elegir la letra de la respuesta correcta.       
 Sólo debe una respuesta 
 

II: DESARROLLO: 

 Debe dejar registrado todo el procedimiento 

 Debe finalizar respondiendo la pregunta realizada. 
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I: ITEM DE SELECCIÓN MÚLTIPLE: Responde  eligiendo la letra de la alternativa que 

consideres correcta y realiza los cálculos pertinentes que permitan determinar la 
respuesta. 
 

1) El resultado de esta operación es: 

 

 
 

A)   3/22 
B)   22/3 

C)  -22/3 

D)  -3/22 
 

 

2) 
Si  a= 081,0  ;  b= 081,0  ;  c= 810,0 ; la relación correcta entre estas 

cantidades es: 
 

A) a<b<c 

B) b>c>a 

C) c<a<b 
D) a<b =c 

 

 

3) Observa la siguiente recta numérica: 

 
 

¿En qué lugar de la recta se ubica el producto de P por Q? 
 

A) Entre 0 y P 

B) Entre P y Q 

C) Entre Q y 1 

D) Entre 1 y 2 
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4) ¿Cuál es el valor que debe tener el exponente para que la potencia sea un 

número natural? (-4)R 

 

A) R un número cualquiera 
B) R un número natural cualquiera 

C) R un número par  positivo 

D) R un número impar  positivo 

 
 

5) ¿Cuál de las siguientes igualdades es correcta? 
 

A) (23)4 = 27 

B) (50)3 = 43 

C) 32 = 3 · 2 
D) 43 = 64 

 

 

6) 
 
 
 
 

Sofía necesita un notebook, para hacer sus trabajos. Entre sus padres, su 

padrino y abuelos juntan los $ 440.000 necesarios para comprarlo: sus 
padres colocaron $ 240.000, sus abuelos $ 120.000 y su padrino el dinero 

restante.   Con respecto a lo anterior, ¿cuál de las siguientes afirmaciones 

es verdadera? 
 
 

A) Los padres aportaron el triple que los abuelos. 

B) Los abuelos aportaron el doble que el padrino. 

C) El padrino aportó un tercio que los padres. 

D) Ninguna de las anteriores 
 
 

7/ El valor de la siguientes expresión es: 

 

                            20·( 23 + 24 + 42) =? 
 

A)  20 

B)  40 

C)  42 

D)  24 

 
 
 
 
 



COLEGIO SANTA BERNARDITA 
TALCAHUANO 
PROFESORAS: Valentina Lira Bustos/Olga Muñoz Fuentes 

CURSOS: NM1-A/NM1-B 

 

EVALUACIÓN/MATEMATICA/NM1/VLB/OMF/2020 
 Página 4 
 

8) 
 

Considerando que 3n+2 = 72 . ¿Cuál es el valor de 3n? 

 

A. 8 

B. 63 

C. 36 
D. 9 

 

 

9) ¿Cuál es el resultado de la siguiente expresión? 

 
A)  -32/3 
B)   16/3 
C)  -16/3 
D)   32/3 
 
 

10) Si t = 0,9  y  r = 0,01, entonces;  

 
A) 0,89 

B)    89 
C)  0,9 

D)  8,9 

 

 

11) La expresión siguiente es igual a: 

4-3 + 2-3 – 2-4 =?? 
 
A)  56 
B)  2-5 

C)  5/64 
D)  1/64 
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12) 
 
 
 
 
 

Si una colonia de bacterias se triplica cada 20 minutos e inicialmente 

hay 5.000 de ellas, el número de bacterias que hay al término de 2 

horas es: 

 
A) 5.000 ⋅ 33  

B) 5.000 ⋅ 34  

C) 5.000 ⋅ 36  

D) 5.000 ⋅ 320  
 

13) 
 

Biología:  

La cantidad de bacterias que hay en un cultivo está dada por B(t) = 2•3t 

, en donde el tiempo t se mide en horas y B(t) en miles. 

¿Cuál es el número de bacterias trascurrida 4 horas? 
 

A)  24 mil 

B)  64 mil 

C) 162 mil 
D) 81 mil. 

 

14) Para predecir el número de alumnos de un colegio que tiene planes de 

expansión, se determina utilizando el siguiente  modelo matemático, donde t 

representa el número de años que lleva abierto el colegio y M(t) la matrícula. 

M(t) = 500•(1,2)t 

¿Cuál es la matricula al segundo año de su fundación? 

A)  356 

B)  720 

C)  499 

D) Falta información. 

15) Un atleta debe recorrer 46,8 km. en bicicleta. Si lleva recorridos 21,06 

km., ¿cuánto de falta por recorrer? 
 

A) 25,74 km. 

B) 44,694 km. 

C) 48,906 km. 

D) 67,86 km.   
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16) 
 

Al resolver la siguiente operación, se obtiene como resultado: 

 

 
A) -1/5 

B)  1/5 

C)  -5 

C)   5 
 

17) Al resolver la siguiente operación se obtiene: 

 
 

A) 1 
B) 1/3 

C) 3 

D) -3 

 

18) 
 
 
 
 

En computación, la unidad básica de medida de almacenamiento es el 

byte.  Un megabit (Mb), representa 1 000 000 bytes y un terabyte (TB) 

es 1 000 000 de Mb.  ¿Qué opción muestra el total de bytes que hay en 

un terabyte?  
 

A) 106  

B) 1012 

C) 1024  
D) 1036 

 

19) ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa? 
 

A) Toda potencia con exponente unitario, es igual a la base 
B) Toda potencia con exponente fraccionario se trasforma en una raíz 
C) Toda potencia con exponente negativo, es igual al multiplicativo inverso de 

la base con exponente positivo. 
D) Toda potencia con base negativa y exponente negativo, tiene siempre 

resultado positivo. 
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20) 
 
 
 
 
 
 

Si la siguiente igualdad es verdadera:  

 

Entonces; ¿cuál es el valor de: ? 

 

A) (5/7)0 

B) (5/7)1 

C) (5/7)6 

D) (5/7)12 

 
 

 
 

II: DESARROLLO:  

 

21.- Resolver la siguiente operación: 
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2.-  Calcular el área total de la siguiente figura. 
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3 .- Un tipo de bacteria se cuadruplica cada una hora en un organismo animal. 

Si en el momento que se inició la observación, el organismo tenía 3 bacterias. 

 
a) Completar la tabla siguiente. 

b) Representar a través de grafico la información de la tabla. 

c) ¿Cuántas bacterias tendrá el organismo después de transcurridas 5 horas? 

 

Tiempo (horas) Cantidad 

0  

1  

2  

3  

4  

5  

 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

“Cuando sientas que todo se derrumba,  
Recuerda: cada día tiene un nuevo amanecer” 


